
Магазин  "Розовый слоненок" празднует свой первый юбилей!


Каждому родителю  знаком этот небольшой, уютный магазин с приятными, вежливыми, всегда улыбающимися и готовыми помочь при выборе подарка продавцами. 
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 "Розовый слоненок - это маленькая волшебная страна, куда попадаешь с удовольствием, где готов сам стать хоть на несколько минут маленьким: поиграть, потрогать, рассмотреть ...


Из этого магазина к нам прилетела добрая фея - Корченко Нина Борисовна, которая сделала подарок  нашему детскому саду – 9 подарочных сертификатов на сумму по 150 рублей для каждой  группы. 
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 И вдобавок к этому родители и сотрудники детского сада получили дисконтные карты, на которые они смогут сделать подарки своим детям. 

Мы очень благодарны Вам, Нина Борисовна, за то, что, несмотря на экономический кризис в стране, Вы находите возможность  помочь дошкольным учреждениям в приобретении детских товаров. Огромное Вам спасибо! Здоровья, процветания Вам и вашему коллективу. С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!!!

А, Вам уважаемые родители, мы  напоминаем, что с 10 ноября по 10 декабря, покупая единовременно товар от 499 рублей, Вы участвуете в праздничной лотерее, где главный приз - ЭЛЕКТРОМОБИЛЬ. А также много подарков, сюрпризов на VIP вечеринке.
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Наш адрес: ул.Комсомольская, 18, 2-й этаж, магазин "Авеню"
тел.:8-922-21-03-178
