
В среду 10 ноября коллектив детского сада провожал на пенсию воспитателя группы "Одаренный ребенок" Сивкову Веру Николаевну.


Вера Николаевна необыкновенный педагог, она проработала в системе дошкольного образования 38 лет. Коллектив детского сада знает Веру Николаевну, как инициативного, творческого, высокопрофессионального специалиста. Ее всегда отличали ответственное отношение к работе, профессиональная компетентность, любовь к детям, уважение к сотрудникам, родителям детского сада.

Все эти годы Вера Николаевна вносила большой личный вклад в развитие инновационного процесса в детском саду, в воспитание и передачу профессионального и жизненного опыта молодежи.


Специалисты дошкольного образования из разных городов России неоднократно знакомились с опытом Веры Николаевны.

Качество профессиональной деятельности Веры Николаевны неоднократно отмечалось Благодарственными письмами администрации МДОУ, а в 2001 году Вера Николаевна была награждена Почетной грамотой Министерства образования РФ.


Вера Николаевна не только профессионал своего дела, но и человек, с которого все брали пример, удивлялись ее оптимизму, находчивости в трудных педагогических ситуациях, жизнелюбию. Она всегда могла поддержать в трудных ситуациях и словом, и делом.

Вера Николаевна - душевный, милый, всеми любимый педагог, и поэтому неудивительно, что у коллектива детского сада и у родителей не один день стояли слёзы на глазах.
Вера Николаевна, мы Вас очень любим, нам Вас сильно не хватает!!! Мы надеемся, что Вы к нам будете часто заходить в гости!!! 
Администратор сайта Макарова Е.А.

