Новоуральский театр кукол "Сказ"
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
Новоуральский театр кукол 12 сентября 2010 года открывает свой 54-й театральный сезон. Говорить о пользе театра кукол для детей не приходится. Она очевидна. С малых лет ребенка окружает мир кукол. Всё, что происходит на сцене, он воспринимает как реальную жизнь. Ребенок живет этой жизнью, переживает, радуется и огорчается, защищает слабых и осуждает злых, хитрых, коварных.
Театр кукол - первый театр в жизни ребенка, самый доступный и понятный. Искусство театра кукол, соединяя в себе мастерство актера, режиссера, яркие декорации, музыку вызывает у ребенка большое эмоциональное напряжение, игру воображения.
В этом году театр продолжает практиковать уже положительно себя зарекомендовавшую абонементную систему посещения спектаклей. Коллективное посещение спектаклей с классом школы или с группой детского сада даст педагогам материал для бесед, занятий рисунком, трудовой деятельностью, даст возможность познакомить ребенка с красотой настоящего искусства, научить его воспринимать добро, быть справедливым, уметь сопереживать другим.
В абонемент на 2010 - 2011 гг. включены 3 лучших спектакля прошлых лет и 4 премьерных спектакля. Входящие в абонемент спектакли разные по тематике и жанровой направленности (аннотированный список прилагается). Стоимость абонемента на посещение 7-ми спектаклей в течение всего учебного года - 280 рублей (7 сп. х 40 рублей с учетом скидки по отношению к обычной цене билета в кассе - 50 рублей). Автобус будет подаваться бесплатно. Если по какой-либо причине ребенок не сможет посмотреть спектакль по расписанию абонемента с детским садом или классом, можно придти с ним в театр в любое воскресенье театрального сезона.
Дорогие мамы и папы! Приобретите предлагаемый абонемент для коллективного посещения театра кукол. Он даст Вам возможность заранее спланировать свободное время ребенка с учетом других его увлечений и занятий.
Мы знаем, что Вы очень любили театр в годы своего детства. Вспомните свое детство и приходите к нам уже взрослыми зрителями вместе с детьми, в воскресные и праздничные дни на другие спектакли нового театрального сезона. Посещение театра вместе с дочерью или сыном даст возможность побыть вместе, поговорить об увиденном, поделиться впечатлениями. Это поможет Вам скорее и легче найти верный откровенный тон во взаимоотношениях, лучше понять интересы Вашего ребенка.
Заранее благодарны за понимание и сотрудничество. С уважением,
Директор театра


Главный режиссер
Засл. работник культуры РФ


засл. артист РФ
В.А. Булдаков        



АД. Мирошкин
Уважаемые родители!
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Для детей групп: «Любознайка», "Почемучки», «Фантазеры» и «Угадайка» приобретены  абонементы на посещение спектаклей Муниципального театра кукол «Сказ». Если ваш ребенок по какой-либо причине не сможет посетить театр вместе с группой, то по абонементу, который находится у воспитателя вы можете посмотреть другой спектакль в любое воскресенье. 
Начало воскресных спектаклей в 11.00 и 13.00. 
Абонемент действителен по 31 мая 2011. 
Справки по телефонам: 9-38-78 (администратор), 





 9-42-75  (касса)
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Вниманию Ваших детей будут предложены следующие спектакли:
