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Отечественных разработок, посвящённых проблемам развития умственной одарённости, немного, а с использованием ИКТ нами не выявлено ни одной, хотя нами [
] показан рост способностей детей при положительной мотивации их деятельности с использованием ИКТ даже при экстенсивном развитии способностей.


Оценка инновационной обстановки выявила существование ряда работ по детской одарённости. Широко известна трёхблочная модель развития детской одарённости [
]. Первый блок - мотивация к соответствующему виду деятельности, второй - операциональный, характеризуемый через понятие способностей. Третий блок - реализации, который предполагает наличие возможности воплотить в реальность свои достижения, оформить результаты решения. В работе обращается внимание на пропорциональное развитие всех трёх блоков.

Анализ работ, посвященных развитию мотивации, сводится к констатации общеизвестных требований к деятельности педагога [2]. Квалификация педагога в этом случае определяется его опытом и увлеченностью в результатах.


В основном все существующие методические рекомендации сводятся к работе в рамках операционального блока. Это объясняется необходимостью экстенсивного развития способностей, что позволяет применять дивергентное мышление. Акцент на блоке реализации в этом случае незначителен, так как рефлексия в старшем дошкольном возрасте физиологически не оправдана [
].

В других работах отмечено, что значение блока реализации не должно снижаться, так как при интенсивном развитии способностей дальнейшее формирование познавательной активности становится следствием опыта переживаний, возникающих в результате достижения решения задачи [
].


Проведённый выше проблемно-ориентированный анализ дал возможность выявить и сформулировать ведущие противоречия:

- между социальным заказом на воспитание одарённого дошкольника и отсутствием технологий и методик развития одарённости с помощью ИКТ;

- между потребностью в инновационных работах, анализирующих взаимное влияние составляющих одарённости, и отсутствием этих работ.


Решение противоречий даёт возможность сформулировать некоторые принципы развития одарённости, а их адаптация к ИКТ - создавать методики развития одарённости с использованием таких технологий. Апробация и внедрение полученных методик описаны в работе [
].


Объект проектирования и анализа - педагогический процесс развития одарённости у детей старшего дошкольного возраста [
]. Процесс строится на понимании структуры одарённости, в том числе и умственной, основанной на концепции развития познавательных способностей и теоретических представлениях об одарённости Л.А.Венгера [
]. При этом структура умственной одарённости характеризуется тремя основными компонентами [2], а уровень её развития может быть оценён по уровням развития соответствующих компонентов. Приведённая структура хорошо согласуется с концепцией формирования личности, разработанной автором [5], являясь важным звеном для понимания процессов развития одарённости.


Полученные нами результаты показывают, что разработанные автором методики способствуют развитию одарённости у детей старшего дошкольного возраста. Причины, объясняющие полученный результат, следующие.

- Использование ИКТ меняет мотивацию ребёнка, которая может быть как недостаточна, так и избыточна. В обоих случаях важна квалифицированная оценка педагога возникшей ситуации с целью управления уровнем мотивации.

- Повышенная мотивация (не избыточная!), даже с низким уровнем имеющихся способностей, приводит к мобилизации мысленной деятельности ребёнка, что принуждает его в некоторых случаях использовать дивергентное мышление для получения результата.

- Способности, обретённые ребёнком, служат базой для формирования зоны ближайшего развития следующего этапа развития способностей. Положительная обратная связь "по способностям" усиливается за счёт повышенной мотивации.

- Достигнутые результаты, оформленные с помощью ИКТ, обладают аттрактивностью, что служит причиной повышения мотивации на следующем этапе развития способностей: образуется положительная обратная связь "по мотивации", усиливающая эффект развития способностей с использованием ИКТ.

- Разработанная методика развития способностей с помощью ИКТ усиливает существующую и устанавливает новую положительную обратную связь процесса. Количественные изменения, происходящие в рассматриваемом процессе, принимают новую качественную характеристику: развитие одарённости.


Анализ показателей развития одарённости позволяет сделать вывод: гармоничное развитие способностей дошкольника с акцентом на познавательную активность и продуктивность его работы и с применением информационных технологий формирует устойчивую и сильную положительную обратную связь процесса, что позволяет определить такой процесс как формирование умственной одарённости у детей, развивающихся в рамках возрастной нормы.

� Этот процесс имеет положительную и отрицательную стороны. Развитие дивергентного мышления оценивается специалистами как составная часть одарённости. Но несоответствующее ситуации применение такового приводит к однобокому развитию способностей, что отрицательно сказывается на развитии ребёнка. В этом случае также важна квалифицированная оценка ситуации.
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